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3anoTHAETCS OTRETCTREHHBIM CEKPeTapEM
[3 banna] Vet o u 3 yioBierBopsiior paBeHcTBam

1
sin(2a +23) = ———;  sin(2a + 43) + sin2a = %

V5

Haitinre Bee BO3MOXkKHbBIE 3HAYEHUA tg (v, €CTH H3BECTHO, YTO OH OIPeeJIEH B YTO 9THX 3HAUYeHUH He
MEHBIIEe TPEX.

[4 6anna] Pemmte cucremy ypasuennii

T-12y = 2zy — 12y — z + 6,
z? + 36y% — 12z — 36y = 45.

[5 bannos| Pemmure nepasencrso

|l‘)f-{a 1 ; .T2 + 510g3(10r—1‘2).

10z + |2* — 10z
[5 6annos] OkpyzxrocTu 2 n w KacaoTes B Touke A BHYTPEHHHM obpazom. Otpe3ok AB — qmamerp
Hosbmieit okpyxuoctyn 2, a xopaa BC' okpysxnocrn € kacaercs w B Touke [). JIya AD nosropno
nepecekaer {2 B Touke [, Ilpamas, npoxoasmas qepes Touky F neprnenaukyasapuo BC, noBropHo
nepecekaer () B rouke F. Haiiaure paamych okpyxHocTeit, vron AFE n niomais TpeyroibHHKA
AFEF| ecin uzsectno, uro C'D = 1—2" BD = 1—2‘"-

[5 6annos] @ynkuus f onpesenena Ha MHOKECTBE MOTOAKHTETbHBIX PALHOHATBLHBIX qHce. V3BecTHO,
4TO JUIsA 00BIX YHCe @ 1 b 13 9TOro MHOXKeCTBa BBIIOIHEHO paBeHcTBO f(ab) = f(a) + f(b), n npu
stom f(p) = [p/4] ana moBoro mpocroro uncaa p ([r] obosHauaer mambosbmee wenoe UHCTO, He
npesocxozamee r). Haiire koimuecrso nap narypaibhbix umcen (x;y) taknx, uro 2 < r < 25,
2<y<251u f(z/y) <.

[5 bannos| Haiinure Bee napwl uncen (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO

<ar+b< —32z2+ 362 -3

BLIIIOJIHCHO JL/IA BCCX T Ha HPOMCIKYTKC [%, 1]

[6 bannos| /lana mupamnga K LMN, sepmmna N KoTopoil JIeskuT Ha oHol cdhepe ¢ cepeannamu
BeeX eé pébep, kpome pebpa K'N. UssectHo, uro KL = 3, KM = 1, MN = /2. Haiiaute mmuny
pebpa L M. Kaxoit naumenbimmit paguyc MoxeT nmeTb cgepa, onucannas okoJo JaHHOH mupaMuib?
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